

РОЗДІЛ II. ДІЯЛЬНІСТЬ СТРУКТУР КОЛЕГІАЛЬНОГО УПРАВЛІННЯ

2.1. ПЕДАГОГІЧНІ РАДИ

<i>Форма проведення</i>	<i>Зміст роботи</i>	<i>Термін проведення</i>	<i>Відповідальний</i>	<i>Примітка</i>
Педагогічна рада №1 (тематична)	Організація дистанційної роботи з патріотичного виховання здобувачів освіти 1. Про стан виконання рішень попередньої педагогічної ради 2. Актуальність патріотичного виховання в умовах сьогодення 3. Про проблеми та недоліки залучення батьків щодо патріотичного виховання дітей у форматі дистанційної взаємодії: шляхи їх усунення 4. Про особливості організації проєктів громадянсько-патріотичного змісту в різних вікових групах 5. Про результати інтерв'ювання педагогів «Професійна компетентність педагогів щодо громадянсько-патріотичного виховання дошкільників» 6. Затвердження плану підвищення кваліфікації педагогів у 2024 році	Листопад 2023	Крюковська С.І. Дубровіна Я.М. Сита І.С. Кузнецова Н.В. Журав А.М. Куліш Ю.В. Воронкіна А.О. Дубровіна Я.М.	Інформація Актуалізація питання Самоаналіз З досвіду роботи План
Педагогічна рада №2 (тематична)	Фахова діяльність педагогів в умовах воєнного стану – як напрям формування внутрішньої системи забезпечення якості освіти 1. Про стан виконання рішень попередньої педради 2. Критерії ефективності планування в умовах дистанційного освіти 3. Про результативність підвищення професійного рівня і педагогічної майстерності 4. Показники налагодження педагогіки партнерства з дітьми, батьками і працівниками ЗДО 5. Самоаналіз загальних і професійних компетентностей педагогів згідно профстандарту.	Лютий 2024	Крюковська С.І. Дубровіна Я.М. Єгорова Л.В. Данильченко І.О. Дубровіна Я.М.	Інформація Обговорення Педагогічний діалог Презентація

Педагогічна рада №3 (підсумкова)	Аналіз результативності роботи колективу у 2023-2024 навчальному році та завдання на 2024-2025 навчальний рік 1. Про стан виконання рішень попередньої педради 2. Про результативність внутрішньої системи забезпечення якості освіти; виконання Державного стандарту в умовах воєнного стану 3. Про зміст та форми корекційно-відновлювальної роботи в умовах дистанційної освіти 4. Реалізація заходів із забезпечення перспективності та наступності у діяльності між ЗДО та початковою ланкою колегіуму №98 5. Про результати роботи Творчої групи 6. Аналіз діяльності педагогічного колективу з реалізації річних завдань та визначення пріоритетних завдань на 2024-2025 н.р. 7. Стан підготовки колективу до літнього періоду	Травень 2024	Крюковська С.І. Дубровіна Я.М. Вчителі-дефектологи Дубровіна Я.М. Дубровіна Я.М. Остапенко В.В. Дубровіна Я.М. Крюковська С.І.	Інформація Аналіз Аналітична інформація Довідка Звіт Аналітична інформація Довідка
Педагогічна рада №4 (проективна)	Аналіз діяльності під час літнього періоду та затвердження плану роботи на 2024-2025 навчальний рік 1. Про стан виконання рішень попередньої педради 2. Аналіз роботи закладу дошкільної освіти в літній період 3. Про організацію освітньої роботи в дошкільних закладах у 2024-2025 навчальному році 4. Затвердження плану роботи на 2024-2025 навчальний рік 5. Визначення форм співпраці ЗДО № 81 та гімназії №98 6. Затвердження плану заходів щодо запобігання та протидії булінгу на 2024-2025 навчальний рік 7. Про результати підготовки до нового навчального року	Серпень 2024	Крюковська С.І. Крюковська С.І. Дубровіна Я.М. Крюковська С.І. Педагоги старших гр.. Дубровіна Я.М. Крюковська С.І.	Інформація Довідка Інструкт-методичні рекоменд. План роботи План Заходи План Довідка

2.2. ВИРОБНИЧІ НАРАДИ

<i>Форма проведення</i>	<i>Зміст роботи</i>	<i>Термін проведення</i>	<i>Відповідальний</i>	<i>Примітка</i>
Виробнича нарада №1	1. Правила внутрішнього трудового розпорядку. Про виконання посадових інструкцій. Затвердження графіків роботи всіх служб в умовах воєнного стану 2. Методичні рекомендації щодо здійснення освітньої діяльності з питань дошкільної освіти на період дії правового режиму воєнного стану (лист МОН №1/6990-23 від 17.05.2023) 3. Про готовність до нового навчального року в умовах воєнного стану 4. Призначення відповідальних осіб за пожежну безпеку 5. Про Академічну доброчесність	Вересень 2023	Крюковська С.І. Дубровіна Я.М. Крюковська С.І. Дубровіна Я.М.	Правила Графіки Методичні рекомендації Інформація Наказ Інформація
Виробнича нарада №2	1. Про внесення змін до деяких законів України щодо державних гарантій в умовах воєнного стану, надзвичайної ситуації або надзвичайного стану 2. Про практику застосування трудового законодавства у галузі освіти і науки під час дії правового режиму воєнного стану 3. Затвердження графіків відпусток	Лютий 2024	Крюковська С.І.	Інформація Наказ
Виробнича нарада №3	1. Про підготовку ЗДО до роботи в літній період 2. Про результати роботи закладу у 2023-2024 навчальному році та завдання на 2024-2025 навчальний рік Звіт керівника.	Травень 2024	Крюковська С.І.	Обговорення Аналітичний звіт

2.3. ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ (КОНФЕРЕНЦІЇ) КОЛЕКТИВУ

<i>Форма проведення</i>	<i>Зміст роботи</i>	<i>Термін проведення</i>	<i>Відповідальний</i>	<i>Примітка</i>
-------------------------	---------------------	--------------------------	-----------------------	-----------------

Конференція №1	1. Про обговорення змісту Статуту закладу дошкільної освіти №81 2. Про підготовку до осінньо-зимового періоду 3. Про особливості роботи закладу під час дії правового режиму воєнного стану	Жовтень 2023	Крюковська С.І.	Статут Заходи Рекомендації
Конференція №2	1. Про виконання посадових обов'язків 2. Про дотримання працівниками заходів безпеки життєдіяльності під час воєнного стану 3. Про стан травматизму учасників освітнього процесу за підсумками 2023 року.	Січень 2024	Крюковська С.І.	Наказ Аналіз Наказ
Конференція №3	1. Про виконання заходів з охорони праці, пожежної безпеки, цивільного захисту, безпеки життєдіяльності під час воєнного стану 2. Про затвердження плану проведення ремонтних робіт в ЗДО в літній період 2024 року та створення освітнього середовища 3. Про підсумки атестаційного періоду 4. Про фінансову діяльність закладу дошкільної освіти.	Квітень 2024	Крюковська С.І.	Наказ План Наказ Звіт

2.4. АТЕСТАЦІЙНА КОМІСІЯ

<i>Форма проведення</i>	<i>Зміст роботи</i>	<i>Термін проведення</i>	<i>Відповідальний</i>	<i>Примітка</i>
Засідання	1. Організація роботи атестаційної комісії 2. Ознайомлення педагогічних працівників, які підлягають атестації з наказом «Про створення атестаційної комісії та затвердження її складу» 3. Ознайомлення з Типовим положенням про	До 20 вересня 2023 До 20 вересня 2023 До 25 вересня	Крюковська С.І. Крюковська С.І. Крюковська С.І.	Наказ

<p>атестацію.Оформлення атестаційного стенду «Підвищуємо професійну майстерність»</p> <p>4. Затвердження списків педагогів, які атестуються у поточному навчальному році</p> <p>5. Проведення засідань атестаційної комісії</p> <p>6. Атестація педагогів у черговому порядку: - Крюковська С.І., директор - Гусева С.О., вихователь - Когут К.О., вихователь</p> <p>7. Презентація педагогами, що атестуються, результатів власних досягнень та діяльності в між атестаційний період</p> <p>8. Підведення підсумків атестаційного періоду 2023-2024 навчального року.</p>	2023	Дубровіна Я.М.	
	До 20 жовтня 2023	Крюковська С.І.	Протоколи
	Згідно графіка 15-30 березня 2024	Крюковська С.І. Крюковська С.І.	
	Згідно Плану атестації	Педагоги	Презентації
До 01 квітня 2024	Крюковська С.І.	Наказ	

2.5. ОХОРОНА ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

<i>Форма проведення</i>	<i>Зміст роботи</i>	<i>Термін проведення</i>	<i>Відповідальний</i>	<i>Примітка</i>
	Виконання вимог Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників освітнього процесу в ЗДО, затвердженого наказом МОН від 26.12.2017 № 1669(пп.4 п1р ІУ)	Впродовж року	Крюковська С.І. Дубровіна Я.М.	Наказ
	Підписання акту прийняття ЗДО до нового навчального року	Серпень 2023	Крюковська С.І.	Акт
	Визначення відповідальних осіб за організацію роботи з охорони праці.	Вересень 2023	Крюковська С.І.	Наказ
Інструктажі Спостереження	Ознайомлення працівників ЗДО з посадовими інструкціями. Виконання правил внутрішнього трудового		Крюковська С.І. Дубровіна Я.М.	Інструкції Інформація

	розпорядку			
Моніторинг	Виконання працівниками ЗДО заходів щодо створення безпечних умов організації освітнього процесу. Протидія булінгу	Впродовж року	Крюковська С.І. Дубровіна Я.М.	Інформація
Дистанційні форми освітньої діяльності з дітьми	Проведення освітніх заходів БЖД зі здобувачами освіти: профілактика травматизму	Згідно циклограм та плану освітньої роботи	Дубровіна Я.М. Педагоги	План освітньої роботи Циклогр.
Журнали	Систематичне заповнення відповідної документації з охорони праці	Впродовж року	Крюковська С.І. Дубровіна Я.М.	
	Перевірка опору ізоляції	1 раз на рік	Крюковська С.І.	Акт
	Оформлення актів з охорони праці		Крюковська С.І.	Акти
	Проходження медичного огляду працівниками ЗДО	Впродовж року	Олійник Н.В.	Графік
Нарада	Розгляд питань охорони життя в умовах воєнного стану та попередження травматизму	За планом	Крюковська С.І.	Протокол
	Створення безпечних умов і збереження здоров'я всіх учасників освітнього процесу під час виконання будь-яких робіт на території закладу дошкільної освіти	Впродовж року	Крюковська С.І.	
	Своєчасне виявлення недоліків та забезпечення ремонту несправного обладнання	Впродовж року	Завгосп	Результати моніторинг

2.6. ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА

<i>Форма проведення</i>	<i>Зміст роботи</i>	<i>Термін проведення</i>	<i>Відповідальний</i>	<i>Примітка</i>
Нарада	Ознайомлення учасників освітнього процесу із законом України «Про пожежну безпеку» та іншими нормативними	Вересень 2023	Крюковська С.І.	Наказ

	документами			
	Забезпечення виконання вимог законодавства у сфері пожежної безпеки	Впродовж року	Дубровіна Я.	
Інструктажі	Проведення інструктажів з працівниками з протипожежної безпеки	За планом	Дубровіна Я.М.	Інструкції
	Утримання у справному стані засобів протипожежного захисту	Впродовж року	Крюковська С.І.	Заходи
Практичне заняття	Ознайомлення працівників з порядком оповіщення про пожежу. Проведення заняття з користування первинними засобами пожежогасіння	Листопад 2023	Крюковська С.І.	Матеріали
Навчальне заняття	Проведення об'єктових тренувань і навчань всіх учасників освітнього процесу правилам пожежної безпеки та відпрацювання плану евакуації людей на випадок пожежі або інших надзвичайних ситуацій.	Квітень 2024	Дубровіна Я.М.	Наказ План
Заходи	Виконання вимог приписів, постанов та розпоряджень центрального органу виконавчої влади, який здійснює держнагляд у сфері пожежної безпеки.	Впродовж року	Крюковська С.І.	Наказ
Схема	Забезпечення вільного доступу до шляхів евакуації у відповідності з Правилами пожежної безпеки	Впродовж року	Крюковська С.І. Завгосп	План
Тижні БЖД	Планування та проведення у дистанційному форматі Тижнів пожежної безпеки	Згідно циклограми	Дубровіна Я.М.	Циклограма План
Моніторинг	Моніторинг вивчення правил пожежної безпеки	За планом	Дубровіна Я.М.	Інформація

	учасниками освітнього процесу			
Сайт ЗДО, платформа Google Classroom, Padlet дошка, соціальні мережі Viber, Telegram (групи)	Надання для батьків інформаційних матеріалів в онлайн форматі щодо попередження пожежної небезпеки дітей	Впродовж року	Дубровіна Я.М. Педагоги	Матеріали
Інформаційно-комп'ютерні носії	Поповнення змісту медіа теки для роботи з дітьми та їх батьками щодо пожежної безпеки	Впродовж року	Дубровіна Я.М. Педагоги	Каталог

2.7. ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ

<i>Форма проведення</i>	<i>Зміст роботи</i>	<i>Термін проведення</i>	<i>Відповідальний</i>	<i>Примітка</i>
Засідання	Розробка Положення про комісію з питань надзвичайних ситуацій з зазначенням її складу	Вересень 2023	Крюковська С.І. Дубровіна Я.М. Данильченкова І.О.	Положення Наказ
	Забезпечення виконання заходів у сфері цивільного захисту	Впродовж року	Крюковська С.І. Дубровіна Я.М.	
Наочність	- Розміщення інформаційних стендів, постерів про заходи безпеки та відповідну поведінку персоналу і здобувачів освіти у разі виникнення ймовірних НС - Розміщення матеріалів на сайті ЗДО	Впродовж року	Крюковська С.І. Дубровіна Я.М.	
Навчальне заняття	Навчання з питань використання засобів індивідуального захисту (респіратори, ватно-марлеві пов'язки і інші підручні засоби індивідуального захисту) та надання першої медичної долікарської	Квітень 2024	Крюковська С.І. Дубровіна Я.М. Олійник Н.В.	Наказ

	допомоги			
Практичне заняття	Проведення об'єктових тренувань і навчань всіх працівників ЗДО правилам пожежної безпеки та відпрацювання плану евакуації людей на випадок надзвичайних ситуацій.	Квітень 2024	Крюковська С.І. Дубровіна Я.М. Олійник Н.В.	Наказ
Тижні БЖД (онлайн формат)	Проведення Дня цивільного захисту, Тижня безпеки життєдіяльності дитини в дистанційному форматі	Згідно циклограми	Дубровіна Я.М.	План
Власно створені та запозичені онлайн заняття	Проведення освітньої діяльності серед вихованців та їх батьків щодо дій при наслідках в особливий період	Впродовж року	Дубровіна Я.М. Педагоги	План
Платформа Google Classroom, Zoom, Padlet дошка, соціальні мережі Viber, Telegram (групи)	Організація інформаційно-практичних заходів з дітьми та їх батьками щодо дій в умовах воєнного стану та попередження дитячого травматизму (пам'ятки, консультації, буклети, відео фільми, аудіо казки, презентації, тощо): дії під час обстрілу, поводження з вибухонебезпечними предметами та вогнем, отруйними речовинами, захист від фосфорних боєприпасів та хімічної зброї, як діяти у разі вибуху, як зберегти спокій в оточенні війни тощо	Згідно плану	Дубровіна Я.М. Педагоги	Матеріали

2.8. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ЕКСПЕРТИЗИ ЦІННОСТІ ДОКУМЕНТІВ

<i>Форма проведення</i>	<i>Зміст роботи</i>	<i>Термін проведення</i>	<i>Відповідальний</i>	<i>Примітка</i>
	Ознайомлення з «Типовою	Вересень	Крюковська	Інструкція

	інструкцією з діловодства в міністерствах, інших центральних та місцевих органах виконавчої влади», затверджена постановою КМУ від 17.01.2018 № 55	2023	С.І.	
	Ознайомлення з правилами організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затверджені наказом Міністерства від 18.06.2015 № 1000/5, зареєстровані в Міністерстві 22.06.2015 за № 736/27181	Жовтень 2023	Крюковська С.І.	Правила
	Вивчення якості оформлення документів і формування справ, стану впровадження обліку та зберігання документів	Жовтень 2023	Крюковська С.І.	Акт
	Розроблення проєкту номенклатури ЗДО (зі змінами та доповненнями)	Грудень 2023	Крюковська С.І.	Проєкт
	Перегляд терміну зберігання документів; експертиза цінності документів відповідно до індексації (строків зберігання)	Січень 2024	Крюковська С.І. Дубровіна Я.М	Акт
	Вивчення стану зберігання документів в архіві закладу дошкільної освіти	Травень 2024	Крюковська С.І.	Акт
	Розгляд та опис справ постійного, тривалого та тимчасового строків зберігання; актів про вилучення для знищення документів	Впродовж року	Крюковська С.І. Дубровіна Я.М.	Аналіз
	Перегляд інструкцій з діловодства закладу дошкільної освіти, положення про архів та експертну комісію.	За потреби	Крюковська С.І.	Інструкції